
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK DWP PULUNGAN KEC. SEDATI KAB. SIDOARJO  

Kelas / Semester  : B / I  

Tema    : TANAMAN  

Sub Tema   : BUAH  PISANG   

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 150 menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat mengenal pisang sebagai buah ciptaan Tuhan  

2. Anak dapat mengenal tekstur, warna, dan rasa pisang  

3. Anak dapat mengenal lambang dan konsep bilangan  

4. Anak dapat mencontoh tulisan “ pisang “  

5. Anak dapat membuat makanan “ pisang keju “  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal ( ± 30 menit )  

a. Berbaris di halaman, gerak dan lagu  

b. Salam, berdoa sebelum kegiatan, dan absensi  

c. Tepuk pohon pisang, mengulas Kembali kegiatan pembelajaran kemarin  

 

2. Kegiatan Inti ( ± 60 menit )  

1. Mengamati  

Anak mengamati “ Pisang “ sesuai arahan guru  

2. Menanya  

Guru Mengadakan tanya jawab dengan anak tentang “ Pisang “ ( apa, siapa, 

bagaimana, berapa, dll )  

3. Guru menjelaskan / membagikan aturan mainnya  

4. Anak bermain sesuai dengan kelompoknya  

a. Kelompok 1  

Menghitung gambar pisang dan menghubungkan dengan lambang bilangannya 

b. Kelompok 2  

Menulis Kembali tulisan “ Pisang “  

c. Kelompok 3  

Membuat kreasi pisang dengan topping keju dan meses  

5. Anak diberi bantuan guru Ketika mengalami kesulitan dan guru memberi motivasi 

agar anak semangat mengerjakan kegiatan pada tiap kelompok  

6. Guru mengamati dan mendokumentasikan serta melakukan penilaian 

perkembangan anak  

7. Mengajak anak untuk merapikan peralatan yang telah digunakan  

 

3. Istirahat ( ± 30 menit )  

a. Berdoa sebelum makan dan mencuci tangan  

b. Makan bekal dari rumah dan bermain bebas  

c. Berdoa sesudah makan  

 

4. Kegiatan Akhir ( ± 30 menit )  

1. Bercakap – cakap tentang kegiatan dalam satu hari ini dan menginformasikan hari 

esok  

2. Berdoa sesudah kegiatan, salam, dan pulang 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Catatan anekdot 

2. Unjuk karya  

3. Ceklis  

 



PENILAIAN 

 

CATATAN ANEKDOT PESERTA DIDIK 

 

Nama   : …………….     Semester   : I ( satu )  

Kelompok  : B       Tahun Pelajaran  : 2020 – 2021 

 

No Tanggal Waktu Peristiwa Tafsiran Keterangan 

      

      

      

      

      

      

 

 

 

FORMAT PENILAIAN UNJUK KARYA 

 

Nama  : ……………………………      Kelompok : …….. 

No Hari/Tanggal Kegiatan pembelajaran Aspek yang dinilai 
Hasil 

Pengamatan 

  ▪ Menghubungkan lambang 

bilangan dengan gambar  

▪ Pengenalan lambang 

bilangan  

▪ Ketepatan 

menghubungkan  

 

  ▪ Menulis Kembali “ pisang “ ▪ Pengenalan huruf  

▪ Kerapian  

 

  ▪ Menghias pisang  ▪ Kreatifitas  

▪ Keseimbangan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORMAT PENILAIAN CEKLIS 

 

Kelompok  : …… 

Semester  : ……. 

 

No 
Aspek 

Pengembangan 
Indikator Penilaian 

Hasil Penilaian  

Adi Budi Cinta Dinda Eva 

1 NAM ▪ Mengenal Tuhan sebagai 

Pencipta  

▪ Mengucapkan doa sehari – hari  

     

2 SE ▪ Berani mengungkapkan 

keinginan 

     

3 KOG ▪ Mengenal lambang bilangan  

▪ Mengenal konsep bilangan 

( dengan cara menghitung )  

     

4 BAHASA ▪ Mengenal huruf vokal dan 

konsonan  

▪ Menulis nama sendiri dengan 

benar  

     

5 MOTORIK ▪ Menggunakan alat dengan benar  

▪ Bertepuk sesuai aturan  

     

6 SENI ▪ Kreatif membuat topping       

 

 

Keterangan Penilaian :  

BB  : Belum Berkembang  

MB  : Mulai Berkembang  

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB  : Berkembang Sangat Baik  

 

 

              Mengetahui,                       Pulungan, 14 April 2021  

   Kepala TK DWP Pulungan                            Guru Kelompok B  

 

 

 
 

 

 

( JUWARIYAH,S.Pd  )            ( JUWARIYAH,S.Pd  )                                                              

 


